Az egyenletet megoldva, kapjuk,hogy:

r=—-2a++v2a%?—-3a+1

vagy

x=—-2a%+/(a—1)(2a—1).

A gyokok valosak, ha a gyokjel alatt allo kifejezés:

(a—1)(2a — 1) 2 0.

1
E szorzat positiv, ha mindkét tényez6 egyenl§ elGjeld. Ha a > 1, a két tényezd positiv, ha pedig a < > a két tényezs
1
negativ. A gy6kok tehat valosak, ha a = 1, vagy ha a < 3
1
A két gyok egyenls, ha a = 1, vagy ha a = 3
(Goldziher Karoly, fégymn. VIL. o. t., Budapest, Gyakorls fégymn.)

A feladatot még megoldottik: Friedmann Bernat, Freund Antal, Geist Emil, Kantor Nandor, Klein Moér, Riesz
Frigyes, Weisz Armin.



